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 العلامة  الاجابة
 موع المج مجزئة 

 

 :التمرين الأول
 𝐂𝟖𝐇𝟏𝟎𝐍𝟒𝐎𝟐إذا علمت أن الصيغة الكيميائية لجزيء الكافيين وهو أحد أهم المواد المكونة للقهوة هي:   

 : ملأ الجدول التالي -1
 اسم الذرة  رمزها   عددها في الجزيء تمثيلها )النموذج المتراص 

 8 C    الكربون 

 10 H  الهيدروجين 

 4 N  الأزوت 

 2 O الاكسجين 
 

 
 
 
 
 
    

 

 التمرين الثاني: 
فتشكل غاز   14g2m=مع كمية من غاز الاكسجين قدرها   1mقمنا بحرق كمية من الكبريت قدرها 

 2SOاسمه غاز ثاني اكسيد الكبريت

 ظهرت مواد جديدة تختلف عن المواد الابتدائية لأنه   تحول كيميائينوع التحول الحاصل:  -1

 بتقريب عود ثقاب مشتعل فتحدث فرقعة نكشف عن غاز الاكسجين  -2

 m=20gعلما ان كتلة غاز ثاني اكسيد الكبريت الناتج هي:   1mكتلة الكبريتحساب  -3

    الكيميائيةالكتلة تبقى محفوظة خلال التحولات لدينا: 

so2= m o2+ m sm 

 o2m - so2= m sm 

14=4g-20= sm 

 4gكتلة الكبريت المستعملة هي 
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 الوضعية الادماجية:  
الكثير من العائلات الجزائرية تستعمل غاز المدينة )غاز الميثان ( الذي يتكون من أربع ذرات هيدروجين  

وذرة كربون في تشغيل المدفأة لتدفئة المنزل في فصل الشتاء ، فيحترق هذا الغاز بوجود وفرة في غاز  
 ثنائي الأكسجين منتجا غاز يعكر رائق الكلس وبخار الماء.

 ظهرت مواد جديدة تختلف عن المواد الابتدائية لأنه   تحول كيميائينوع التحول الحاصل:  -1

 2COصيغته الكيميائية     هو غاز ثاني أكسيد الكربون الغاز الذي يعكر رائق الكلس   -2

 :اكمال الجدول التالي   -3
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